



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά. 26-05-2017

Αριθ.Αποφ 82/2017

Αριθ πρωτ. 5495

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 10^{ης} /2017 συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου**

ΘΕΜΑ: «Περί ορισμού Δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχή γνωμοδοτήσεων και έγκρισης πινάκων αμοιβών»

Στη Ζαγορά, σήμερα, 26^η Μαΐου 2017 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 5329/24-05-2017 πρόσκληση του Προέδρου, για θέμα το οποίο πρέπει άμεσα να συζητηθεί δεδομένου ότι υπάρχουν καταληκτικές ημερομηνίες (12/06/2017), που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
4. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
5. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
2. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Γεώργιο Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 02^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 72 του νέου Νόμου 3852/10 στις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής ανήκει και η απόφαση για ορισμό δικηγόρου στους Δήμους που δεν έχουν τη δυνατότητα να προσλάβουν Δικηγόρο με μηνιαία αντιμισθία.

Ο πρόεδρος πρότεινε τον ορισμό των κάτωθι δικηγόρων για τις υποθέσεις του Δήμου:

1/. Κατόπιν της από 25-05-2017 γνωμοδοτήσεως του δικηγόρου Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, προτείνεται η άσκηση παρέμβασης ενώπιον του ΣτΕ, επί της από 09-12-2009 και με αριθμ. καταθέσεως 7206/11-12-2009 αιτήσεως ακυρώσεως (Ε΄ Τμήμα) των: 1. Αστικής Εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Ν. Μαγνησίας», που εδρεύει στο Βόλο και εκπροσωπείται νόμιμα, 2. Ιωάννη Μαλικέντζο του Σταμούλη, 3. Δάφνης - Λυδίας Χάρη του Ιακώβου και 4. Κωνσταντίνου Ανιτσά του Σταύρου, κατά του Ελληνικού

Δημοσίου, νόμιμα εκπροσωπούμενου από την Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (πρώην ΥΠΕΧΩΔΕ), που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα για την ακύρωση της σιωπηρής – τεκμαιρόμενης απόρριψης της από 15-07-2009 αιτήσεως των προς το ΥΠΕΧΩΔΕ και την Περιφέρεια Θεσσαλίας και υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου.

Προτείνω ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Ζαγοράς Μουρесьίου, τον Κωνσταντίνο Κλειδωνάρη του Γεωργίου και της Ευφροσύνης, δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω στο Πρωτοδικείο του Βόλου, κάτοικο Βόλου, οδός Κωνσταντά αρ. 128, ΑΜ ΔΣΒ 240, στον οποίο παρέχουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα να καταθέσει για λογαριασμό μας, άλλως εγκρίνουμε την ήδη τυχόν κατατεθείσα, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, παρέμβαση (άρθρ. 49 ΠΔ 18/1989) **κατά:** 1. Της Αστικής Εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Ν. Μαγνησίας», που εδρεύει στο Βόλο και εκπροσωπείται νόμιμα από το διαχειριστή αυτής, 2. Ιωάννη Μαλικέντζου του Σταμούλη, κατοίκου Βόλου (τέρμα οδού Νιόβης), 3. Δάφνης – Λυδίας Χάρη του Ιακώβου, κατοίκου Αθηνών, οδός Σκουφά αρ. 5, 4. Κωνσταντίνου Ανιτσά του Σταύρου, κατοίκου Αθηνών, οδός Βαλαωρίτου αρ. 9Β, και **υπέρ** του Ελληνικού Δημοσίου, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, που εδρεύει στην Αθήνα, τον Υπουργό Οικονομικών ως Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας και το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Θεσσαλίας, για **τη διατήρηση της ισχύος της προσβαλλόμενης πράξης**, ήτοι της σιωπηρής – τεκμαιρόμενης απόρριψης λόγω απράκτου πάροδο τριμήνου της από 15-7-2009 αιτήσεως των καθών προς το ΥΠΕΧΩΔΕ και την Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Στον ανωτέρω πληρεξούσιο δικηγόρο, προτείνεται επίσης να δοθεί η ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα, προκειμένου **να παρασταθεί στη συνεδρίαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, Τμήμα Ε, στις 21-06-2017**, ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή ή διακοπή συνεδρίαση, να καταθέσει υπόμνημα, προς υποστήριξη της ανωτέρω παρέμβασης και προς απόκρουση της υπ' αριθ. κατάθ. 7206/11-12-2009 αίτησης ακυρώσεως των καθών κατά του Ελληνικού Δημοσίου, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, που εδρεύει στην Αθήνα, τον Υπουργό Οικονομικών ως Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας και το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Θεσσαλίας, προς υποστήριξη των θέσεών μας εν γένει και να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια απαραίτητη για τη διεκπεραίωση της εντολής μας αυτής και για το σκοπό αυτό να υπογράψει και καταθέσει το υπόμνημα και κάθε έγγραφο που προβλέπει ο νόμος και οποιοδήποτε άλλο σχετικό έγγραφο, που είναι απαραίτητο για να εκτελεστούν οι παραπάνω εντολές. Τις πράξεις αυτές και ενέργειες του ανωτέρω πληρεξουσίου Δικηγόρου τις αναγνωρίζουμε ως έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες και σαν να έγιναν από εμάς...

Ορίζεται αμοιβή 4.200 ευρώ πλέον ΦΠΑ, λόγω της ιδιαιτερότητας της υποθέσεως και της πολυπλοκότητας των νομικών ζητημάτων, για όλα τα εν γένει έξοδα (σύνταξη δικογράφου, έξοδα κατάθεσης, έξοδα επιδόσεων, έξοδα αναβολών αν απαιτηθούν, παράσταση, έξοδα μεταβάσεων στην Αθήνα)

2/. Κατόπιν της από 19-04-2017 γνωμοδοτήσεως του δικηγόρου Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, προτείνεται η άσκηση ανακοπής κατά της εκτελέσεως εις χείρας τρίτου που επιβλήθηκε με το από 11-04-2017 κατασχετήριο της Ελένης

Γκόνου σε βάρος του Δήμου και στα χέρια της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ, καθώς και αιτήσεως αναστολής – Υπόθεση Ελένης Γκόνου και προτείνετε η ανάθεση στον δικηγόρο Κων/νο Γ. Κλειδωνάρη η άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής και να δοθεί, η εντολή και εξουσιοδότηση να παρασταθεί ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου για την υποστήριξή της, όταν προσδιοριστεί η συζήτηση από την Γραμματεία.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά.

Η Ο.Ε., αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν. 3852/10 και μελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου:

1/. Κατόπιν της από 25-05-2017 γνωμοδοτήσεως του δικηγόρου Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση παρέμβασης ενώπιον του ΣτΕ, επί της από 09-12-2009 και με αριθμ. καταθέσεως 7206/11-12-2009 αιτήσεως ακυρώσεως (Ε΄ Τμήμα) των: 1. Αστικής Εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Ν. Μαγνησίας», που εδρεύει στο Βόλο και εκπροσωπείται νόμιμα, 2. Ιωάννη Μαλικέντζο του Σταμούλη, 3. Δάφνης - Λυδίας Χάρη του Ιακώβου και 4. Κωνσταντίνου Ανιτσά του Σταύρου, κατά του Ελληνικού Δημοσίου, νόμιμα εκπροσωπούμενου από την Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (πρώην ΥΠΕΧΩΔΕ), που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα για την ακύρωση της σιωπηρής – τεκμαιρόμενης απόρριψης της από 15-07-2009 αιτήσεώς των προς το ΥΠΕΧΩΔΕ και την Περιφέρεια Θεσσαλίας και υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου.

Διορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, τον Κωνσταντίνο Κλειδωνάρη του Γεωργίου και της Ευφροσύνης, δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω στο Πρωτοδικείο του Βόλου, κάτοικο Βόλου, οδός Κωνσταντά αρ. 128, ΑΜ ΔΣΒ 240, στον οποίο παρέχουμε την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα να καταθέσει για λογαριασμό μας, άλλως εγκρίνουμε την ήδη τυχόν κατατεθείσα, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, παρέμβαση (άρθρ. 49 ΠΔ 18/1989) **κατά:** 1. Της Αστικής Εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Ν. Μαγνησίας», που εδρεύει στο Βόλο και εκπροσωπείται νόμιμα από το διαχειριστή αυτής, 2. Ιωάννη Μαλικέντζου του Σταμούλη, κατοίκου Βόλου (τέρμα οδού Νιόβης), 3. Δάφνης – Λυδίας Χάρη του Ιακώβου, κατοίκου Αθηνών, οδός Σκουφά αρ. 5, 4. Κωνσταντίνου Ανιτσά του Σταύρου, κατοίκου Αθηνών, οδός Βαλαωρίτου αρ. 9Β, και **υπέρ** του Ελληνικού Δημοσίου, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, που εδρεύει στην Αθήνα, τον Υπουργό Οικονομικών ως Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας και το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Θεσσαλίας, για τη διατήρηση της ισχύος της προσβαλλόμενης πράξης, ήτοι της

σιωπηρής – τεκμαιρόμενης απόρριψης λόγω απράκτου πάροδο τριμήνου της από 15-7-2009 αιτήσεως των καθών προς το ΥΠΕΧΩΔΕ και την Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Στον ανωτέρω πληρεξούσιο δικηγόρο χορηγούμε επίσης την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα, προκειμένου **να παρασταθεί στη συνεδρίαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, Τμήμα Ε, στις 21-06-2017**, ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή ή διακοπή συνεδρίαση, να καταθέσει υπόμνημα, προς υποστήριξη της ανωτέρω παρέμβασης και προς απόκρουση της υπ' αριθ. κατάθ. 7206/11-12-2009 αίτησης ακυρώσεως των καθών κατά του Ελληνικού Δημοσίου, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, που εδρεύει στην Αθήνα, τον Υπουργό Οικονομικών ως Προϊστάμενο της Κτηματικής Υπηρεσίας και το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Θεσσαλίας, προς υποστήριξη των θέσεών μας εν γένει και να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια απαραίτητη για τη διεκπεραίωση της εντολής μας αυτής και για το σκοπό αυτό να υπογράψει και καταθέσει το υπόμνημα και κάθε έγγραφο που προβλέπει ο νόμος και οποιοδήποτε άλλο σχετικό έγγραφο, που είναι απαραίτητο για να εκτελεστούν οι παραπάνω εντολές. Τις πράξεις αυτές και ενέργειες του ανωτέρω πληρεξουσίου Δικηγόρου τις αναγνωρίζουμε ως έγκυρες, ισχυρές και απρόσβλητες και σαν να έγιναν από εμάς...

Ορίζεται αμοιβή 4.200 ευρώ πλέον ΦΠΑ, λόγω της ιδιαιτερότητας της υποθέσεως και της πολυπλοκότητας των νομικών ζητημάτων, για όλα τα εν γένει έξοδα (σύνταξη δικογράφου, έξοδα κατάθεσης, έξοδα επιδόσεων, έξοδα αναβολών αν απαιτηθούν, παράσταση, έξοδα μεταβάσεων στην Αθήνα)

2/. Κατόπιν της από 19-04-2017 γνωμοδοτήσεως του δικηγόρου στο Πρωτοδικείο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση ανακοπής κατά της εκτελέσεως εις χείρας τρίτου που επιβλήθηκε με το από 11-04-2017 κατασχετήριο της Ελένης Γκόνου σε βάρος του Δήμου και στα χέρια της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ, καθώς και αιτήσεως αναστολής – Υπόθεση Ελένης Γκόνου και αναθέτει στον δικηγόρο Κων/νο Γ. Κλειδωνάρη την άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής και του δίνεται, η εντολή και εξουσιοδότηση να παρασταθεί ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου για την υποστήριξή της, όταν προσδιοριστεί η συζήτηση από την Γραμματεία.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 82/2017

.Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος	Τα μέλη
(υπογραφή)	(υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
&
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ